ЭЛЕКТРОННЫЕ БИБЛИОТЕКИ и ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ

Книжная поисковая система http://www.ebdb.ru  - Поиск книг в электронных библиотеках   

Детская иллюстрированная библиотека http://www.magiclamp.ru/detki/biblioteka/biblio_kat.htm 

Повести Галины Демыкиной, сказки Энн Хогарт, Редьярда Киплинга,стихи Эмиля Виктора Рью, Элеоноры Фарджен, Джеймса Ривза, Грузинские народные сказки; сказки и истории Ханса-Кристиана Андерсена и других авторов. 

Все произведения с иллюстрациями. 

Библиотекарь.RU http://www.bibliotekar.ru 

Библиотекарь.Ру (Библиотекарь Точка Ру) - электронная библиотека нехудожественной литературы по русской и мировой истории, искусству, культуре, прикладным наукам. Книги, периодика, графика, справочная и техническая литература для учащихся средних и высших учебных заведений 

Школьная библиотека http://lib.prosv.ru 

В библиотеке будет размещено более 100 классических и современных произведений, изучаемых в школьном курсе литературы. 

Библиотека РГИУ http://www.i-u.ru/biblio 

Библиотека учебной и научной литературы РГИУ. Одна из самых больший коллекций научной литературы Российского интернета. Библиотека содержит более 3 тыс. произведений и 50 словарей и справочников

Интернет библиотека по математике http://ilib.mccme.ru 

Замечательные книги, бывшие в течение десятков лет настольными для многих школьных учителей математики, руководителей кружков, школьников, интересующихся точными науками, стали в последние годы физически недоступны читателям. В библиотеке одним из основных форматов представления графических файлов служит формат DjVu, сочетающий сравнительно небольшой объем с достаточной читаемостью. (Средний объем книги в 400 страниц — около 5 Мб.) 

Cтуденческая библиотека он-лайн http://www.referats.net 

Более тысячи авторов. Фантастика, детективы, классическая литература и многое др.

Электронная библиотека - каталог книг для карманных компьютеров (КПК) Pocket PC и Palm http://www.ladoshki.com/books.htm 

Библиотека собержит более 18 000 книг различных жанров.

Философская библиотека средневековья http://antology.rchgi.spb.ru 

Средневековые авторы. Галерея средневековых миниатюр. Словарь философских терминов.

Стихия - электронная библиотека http://www.litera.ru/stixiya 

На данный момент, этот сайт - самый крупный поэтический сервер русской сети, один из первых (основан в июне 1997), представляющий практически всех известных русских и советских поэтов, а также некоторые переводы. За редким исключением, эти стихотворения не появлялись ранее нигде в Интернете.

Библиотека "Мифы и легенды" http://www.fbit.ru/free/myth  

Небольшая частная электронная библиотка, содержащая мифы древней Ирландии и скандинавские сказания.

СовЛит http://www.ruthenia.ru/sovlit/index.html 

Сайт посвящен русской литературе XX века и представляет художественные и другие тексты этого времени, издания, а также исследования, справочные материалы и др.
Жизнь Замечательных Людей http://zzl.lib.ru 

Электронная библиотека книжной серии "Жизнь Замечательных Людей" издательства «Молодая Гвардия». Старейшая российская книжная серия, основанная в 1890 году выдающимся русским просветителем Ф.Ф. Павленковым (1839-1900) и продолженная в 1933 году М. Горьким (1868-1936), первое у нас в стране и универсальное собрание биографий. Электронные версии книг о жизни Александра Флеминга, Гамаль, Спиноза, Бальзак, Сент-Экзюпери и многих других вы сможете найти на сайте этой библиотеки.

Фундаментальная электронная библиотека "Русская литература и фольклор" http://feb-web.ru 

Полнотекстовая информационная система по произведениям русской словесности, библиографии, научным исследованиям и историко-биографическим работам. Основное содержание ФЭБ представляется в электронных научных изданиях, каждое из которых посвящено отдельному автору (Пушкин, Лермонтов, ...), жанру (былины, песни,...) или произведению ("Слово о полку Игореве",...).

Book.narod.ru http://book.narod.ru 

Cобрание русской, зарубежной и многой другой литературы: Учебники, Детективы, Романы, Кулинарные рецепты, Поэзия, Тосты и многое, многое другое. Все самые известные произведения русских писателей - Лев Николаевич Толстой (Война и Мир), Федор Михайлович Достоевский (Преступление и наказание, Идиот). Большое собрание стихотворений Анны Ахматовой, Марины Цветаевой, Михаила Юрьевича Лермонтова, А.С. Пушкина. Также биографические сведения всех писателей.

Для школьников и студентов присутствуют учебные пособия, лекции, справочники, разнообразные таблицы и словари. На сайте можно узнать "тайну своего имени" или имени друга - что оно означает и даже подходящую пару для брака и отношений.

Начинающие Web программисты могут найти здесь много учебников по PHP, HTML, Perl, Java. Большое собрание статей по созданию и раскрутке сайта, создание собственной рассылки, способах получения прибыли и другое.

Лукошко сказок http://www.lukoshko.net 

Детская библиотека, стихи, русские народные сказки, рассказы, детские песенки.

Народная Библиотека Максима Горького http://maximgorkiy.narod.ru 

Эта самая большая и подробная библиотека о жизни и творчестве писателя, открытая в 2001. Содержит около двадцати семи книжных томов (1,6 Gb) информации: море древних и уникальных фотографий, рассказы Горького, стихи, очерки, песни, повести, а также пьесы, статьи, литературные портреты, письма и биографии, ссылки на другие ресурсы, посвященные Максиму Горькому, рефераты, сочинения и курсовые работы по темам произведений писателя, которые обновляются еженедельно.

Интернет-библиотека Алексея Комарова http://ilibrary.ru/index.html 

Одна из старейших и известнейших библиотек Российского интернета, основана в 1996 году. библиотека предлагает посетителям наиболее значимые произведения русской литературы. Русская классика: Булгаков, Гоголь, Григорович, Достоевский, Лермонтов, Лесков, Некрасов, Соловьев, Толстой, Чехов.....

Детская сетевая библиотека

http://www.dedushka.myokay.net 

Гигантская библиотека произведений для детей, которая постоянно пополняется. Каталог по возрасту, каталог по авторам, коллекции сказок. Можно подписаться на рассылку новостей, получать каждый вечер сказку по электронной почте. Кроме того, обзоры детского Рунета, сайты для родителей.

Библиотека редких книг

http://libmop.chat.ru 

Букинистическая книга. Поэзия, фантастика, детективы, научно-популярная, историческая литература и др. Около 60 редких книг.

Библиотека современной русской литературы

http://ok.zhitinsky.spb.ru/library 

Эта специализированная виртуальная библиотека включает тексты практически всех книг, выпущенных издательством 'Новый Геликон", и вводит в сетевой обиход новые литературные имена писателей, давно и широко известных по "бумажным" изданиям: С. Альтова, Г. Алексеева Кунина, В. Конецкого, М. Мишина, А. Житинского, М.Чулаки, А. Мелихова, К. Мелихана, В. Шинкарева, .И. Куберского и др.

Классика.РУ

http://www.klassika.ru 

Свыше двух тысяч произведений классических авторов. Если вам сложно сделать выбор, система выберет для вас случайное произведение.

Научная электронная библиотека

http://www.elibrary.ru 

Научная электронная библиотека — это проект Российского фонда фундаментальных исследований, который выполняется по "Программе поддержки российских научных библиотек", начатой РФФИ в 1997г. Одна из основных задач этого проекта — обеспечить российских ученых, специалистов, студентов и преподавателей вузов доступом к электронным версиям журналов издательства Elsevier, которое выпускает более 1200 журналов по всем направлениям фундаментальной науки. Научная электронная библиотека содержит полнотекстовые версии 331 журнала издательства Elsevier. Представлены полнотекстовые версии российских научных журналов.

Русская виртуальная библиотека

http://www.rvb.ru 

Целью библиотеки является электронная публикация классических и современных произведений русской литературы по авторитетным источникам с приложением необходимого справочно-комментаторского аппарата. Собрание сочинений А. С. Пушкина (5 из 10 томов), произведения Ремизова, Белого, Хлебникова.

Русская классическая поэзия

http://www.read.at/poezia 

На этих страницах — более пяти с половиной тысяч стихотворных произведений, включая поэмы. Широко представлена поэзия XIX в. — здесь можно найти как произведения широко известных (Пушкина, Лермонтова, Тютчева, Фета, Некрасова), так и незаслуженно почти забытых широкой публикой поэтов (Мея, Григорьева, Апухтина, Случевского и многих других). К сожалению, зарубежная поэзия, современная поэзия и поэзия "Серебряного века" здесь почти не представлены. Поиск по авторам и произведениям, коллекция ссылок на сайты, посвященные поэзии.

Русская фантастика

http://www.sf.amc.ru 

Обширная библиотека фантастики: 300 авторов, 1600 книг фантастика XIX в. Кроме книг и библиографической информации представлены литературные новости, информация о премиях, тор-листы, "Фант-календарь", работы литературоведов, биографии писателей, коллекция ссылок, интервью с известными писателями.
